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ATA DA 11ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 07 DE 

DEZEMBRO DE 2022. 

 

001 

002 

003 

004 

005 

006 

007 

008 

009 

010 

011 

012 

013 

014 

015 

016 

017 

018 

019 

020 

021 

022 

023 

024 

025 

026 

027 

028 

029 

030 

031 

032 

033 

034 

035 

036 

037 

038 

039 

040 

041 

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 18h05min, nesta 

cidade de Aracaju, reuniu-se o Plenário deste Conselho em ambiente eletrônico por meio 

de videoconferência, através do Google Meet (https://meet.google.com/suf-ovrn-hyd), 

com a participação dos seguintes Conselheiros: TITULARES: Adenísia C. de A. 

Vasconcelos - Vice-Presidente, Aldo Alves Vasconcelos, Josélia Souza de Brito e Wilton 

Luiz M. Almeida. SUPLENTES: Alexsandra de O. S. Almeida, Fernando Monteiro 

Marcelino, Maria Auxiliadora S. Feitosa (Conselheira Federal Titular). Também 

estiveram presentes à reunião a Ass. Jurídica, Renata Viviane Meneses Barreto, e a Ass. 

Contábil, Rosa Maria Mateus Feitosa. Justificativa de ausência: O Cons. Saumíneo da 

Silva Nascimento não pode participar por motivo de viagem a trabalho. Verificando 

haver quórum legal, a Vice-Presidente abriu a Sessão e designou a mim, Artemisa 

Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para Secretária “ad hoc”. A pauta para apreciação 

constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão Anterior (09.11.2022): A Vice-

Presidente colocou em apreciação a ata da última plenária, enviada antecipadamente por 

e-mail aos Conselheiros. Colocada em votação, a referida ata foi aprovada sem ressalvas. 

b) Correspondências Dirigidas ao CORECON: A Vice-Presidente informou que os 

principais expedientes recebidos foram enviados diretamente para o e-mail de todos e 

perguntou se alguém teria algo a comentar a respeito dos expedientes recebidos. Não 

tendo ninguém se manifestado, passou ao próximo item. c) Comunicações da 

Presidência: A Vice-presidente comunicou ao Plenário que o Presidente está viajando a 

trabalho, e por este motivo não teria condições de conduzir a reunião. d) Comunicações 

dos Conselheiros: O Cons. Aldo A. Vasconcelos solicitou a ajuda da Comissão de 

Fiscalização para que seja enviado um oficio à Codise, no intuito de melhorar a situação 

dos economistas da Codise e também dos projetistas. A Cons. Alexsandra de O. S. 

Almeida aproveitou a oportunidade para relatar, mais uma vez, uma situação que 

aconteceu com ela no início do ano passado, quando uma pessoa pediu que ela assinasse 

um projeto sem ela ter feito o projeto, justamente para dar entrada na Codise, só que ela 

não aceitou a proposta. O Cons. Wilton Luiz M. Almeida pediu a palavra e sugeriu que 

fosse emitida uma notificação à Codise por conta do que está acontecendo nesta 

Companhia, podendo até ir entregar o documento pessoalmente, mas para isso seria 

necessário haver uma denúncia formalizada junto ao Conselho, iniciando assim o 

processo fiscalizatório. O Cons. Fernando M. Marcelino se prontificou a ir fazer a visita à 

Codise para averiguar essa situação. II - ORDEM DO DIA: a) Apresentação e 

aprovação do Balancete de Outubro de 2022: A Vice-Presidente passou a palavra à 

Contadora deste Regional, Rosa Maria Mateus Feitosa, que apresentou um resumo 

detalhado do balancete de outubro de 2022, informando a situação financeira deste 

Conselho o referido mês e também explicando que há um déficit orçamentário em 

outubro, ressaltando as despesas que ficaram pendentes quanto ao pagamento. A Cons. 

Maria Auxiliadora S. Feitosa sugeriu que, diante da situação difícil pela qual passa o 

Corecon, estando o plenário e o presidente de acordo, seja enviado um ofício ao Cofecon 

relatando a situação financeira atual e esperar pra ver se o Cofecon consegue ajudar. A 
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Cons. Adenísia C. de A. Vasconcelos propôs também que seja marcada uma reunião na 

próxima semana, na sede do Corecon, para tratar desse assunto e elaborar o referido 

documento, ficando de combinar o dia e horário da referida reunião. Colocado o 

balancete em votação, foi aprovado pelos membros da Comissão de Tomada de Contas e 

pelos demais Conselheiros presentes. b) Apresentação e aprovação da prestação de 

contas do auxílio financeiro recebido do Cofecon para o XXI Prêmio Sergipe de 

Economia Prof. José Aloísio de Campos - versão 2022: A Vice-Presidente passou a 

palavra à gerente executiva, que apresentou aos Conselheiros uma resumo, em slides, a 

respeito da realização do projeto de acordo com o que foi proposto e aprovado pelo 

Cofecon, até a solenidade de entrega das premiações em dinheiro realizada no dia 22 de 

novembro de 2022, às 19h00, no auditório do CCSA da Universidade Federal de Sergipe. 

A Cons. Adenísia C. de A. Vasconcelos agradeceu a todos pela ajuda na organização do 

evento e na colaboração das doações recebidas. Ressaltou que durante a solenidade 

também foram homenageados os alunos de ensino médio que participaram do 7º Desafio 

Quero Ser Economista e tiveram as melhores colocações, bem como os estudantes do 

curso de Economia que foram classificados para a etapa final da Gincana Nacional de 

Economia, eventos estes promovidos pelo Cofecon. Colocada em votação, a prestação de 

contas do Prêmio foi aprovado, sem ressalvas. c) Indicação do Conselheiro Titular, 

integrante dos dois terços remanescentes, com inscrição mais antiga na jurisdição 

local, que presidirá a primeira reunião plenária anual deste Conselho em 2023, 

conforme prevê o artigo 6º do Regimento Interno vigente, como também 

representará legalmente o CORECON/SE no período compreendido entre o término 

do mandato de Presidente e Vice-Presidente e a posse dos novos dirigentes, de 

acordo com o disposto no § 1º do mesmo artigo: A Vice-Presidente passou a palavra à 

Gerente Executiva, que informou aos presentes que a Cons. Titular Adenisia C. de A. 

Vasconcelos, integrante do 1º Terço de Conselheiros e registrada sob o nº 893, presidirá a 

primeira reunião plenária anual deste Corecon na qual ocorrerá a posse dos novos 

Conselheiros e eleição do Presidente e Vice-Presidente para o exercício de 2023. A Cons. 

Adenísia C. de A. Vasconcelos consultou os presentes sobre a citada reunião ser realizada 

no dia 3 de janeiro de 2022, às 18h30min, cuja plenária será realizada de forma 

presencial, virtual ou híbrida. Solicitou ainda que os demais Conselheiros dos terços 

remanescentes e os que serão empossados sejam consultados em relação à data da 

plenária, por conta da necessidade de quórum para abrir a reunião. Em relação à última 

plenária do ano, prevista no calendário de reuniões para acontecer no dia 21 de dezembro 

de 2022, às 18h00, a Vice-Presidente mencionou a possibilidade da reunião ser marcada 

para o dia 22 de dezembro, mas alguns Conselheiros teriam compromissos assumidos e 

ficaria complicado participarem. d) Processos a serem relatados: Registro Definitivo de 

Pessoa Física: Processo nº 020/2022, requerente Grizielle Caldas Sampaio Santos. 

Colocado em votação, foi aprovado. Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa 

Física: Processo nº 012/2022, requerente Gilson Linhares Franco (por não exercício da 

profisssão). Colocado em votação, foi aprovado sem ressalvas. i) O que Ocorrer: A 

Vice-Presidente passou a palavra à Ass. Jurídica, Renata Viviane M. Barreto, que 

explicou, a pedido da Gerente Executiva, sobre a licitação para contratação de contador e 

seria possível cancelar o certame, tendo em vista que o licitante vencedor propôs um 

valor superior ao que atualmente é pago à RM Contabilidade, o que poderia inviabilizar a 

contratação. A Assessora Jurídica informou que a licitação não poderá ser cancelada, 
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porque o Conselho não teria motivos para isso e poderia gerar com um essa situação um 

processo contra a Entidade. Sugeriu ainda que pode ser feita uma negociação com a 

empresa de Contabilidade vencedora para tentar reduzir o valor dos honorários contábeis 

proposto para ajudar o Corecon. Com a palavra, a Gerente Executiva solicitou ao Plenário 

a autorização para que o síndico do condomínio localizado ao lado da sede deste Corecon 

coloque uma câmera de filmagem na área externa do Conselho, junto ao portão de 

entrada, direcionada às janelas dos apartamentos que ficam na lateral do pátio, para tentar 

descobrir se está vindo de um destes apartamentos o lixo que jogaram em cima do telhado 

e que ocasionou danos no telhado e também no forro no imóvel do Corecon. Colocada a 

solicitação em votação, foi aprovada por todos. Outra situação apresentada pela Gerente 

Executiva foi a necessidade de trocar as duas portas em madeira localizadas na sala da 

videoteca, que fica na área de ventilação, e na sala do arquivo morto, porque estão 

deterioradas e repletas de cupim. Apesar de ter sido feita a descupinização recente, mas 

os cupins estão se proliferando de forma rápida, e o receio é a praga se alastrar pelas 

gavetas de fichários onde se encontram as pastas dos economistas e empresas filiadas. A 

Cons. Adenísia C. de A. Vasconcelos solicitou que os orçamentos sejam colocados no 

grupo dos Conselheiros, para verificarem o que poderá ser feito para a aquisição das 

mencionadas portas, através de doações voluntárias, tendo em vista que não temos 

recursos financeiros no momento para mais realizarmos essa despesa. E nada mais 

havendo a tratar, a Vice-Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 19h43min, dos 

quais eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai 

assinada por mim e pela Vice-Presidente. Aracaju, 07 de dezembro de 2022. 
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